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OFICHNA DE COORDNACION REGIONAL





DIPLOMADO EN MERCADEO & VENTAS
Objetivo 

Desarrollar las competencias en el participante para la implantación de estrategias de mercadeo en función del aumento de ventajas competitivas de su empresa.

¿Para Quién? 

Profesionales, ejecutivos de mercadeo, ventas, corporativa, publicidad e investigación de mercados.

Contenido 

Gerencia de Producto. (18 horas)

Definir el producto y las principales clasificaciones del consumidor y de los productos industriales. Explicar las decisiones que toman las organizaciones en cuanto desarrollar líneas de productos.

Gerencia de Distribución. (18 horas)

Proveer al participante de herramientas para la distribución de productos en los diferentes tipos de canales en el proceso de comercialización.
Gerencia de Precio. (18 horas)

Acercar al participante a las nociones básicas conceptuales del precio como elemento de la mezcla mercadotécnica. Conocer los elementos estructurales y de composición del precio. Que el participante esté en capacidad de desarrollar una estrategia de precio para un producto o servicio.

Gerencia de Promoción. (18 horas)

Desarrollar competencia en el participante orientada hacia la resolución de casos comunicacionales de las organizaciones con el uso de la mezcla promocional.

Negociación. (18 horas)

Desarrollar competencias en el participante de una formación técnica, y práctica en el área de ventas, para que en su vida profesional cuente con las bases y los conocimientos necesarios que le permitan de una manera creativa, objetiva y coherente desarrollar destrezas y habilidades del proceso administrativo dentro del contexto de la administración de ventas.

Investigación de Mercado. (18 horas)

Comprender los distintos usos y aplicaciones de los diferentes instrumentos de investigación con el propósito de gerenciar este proceso y orientarlo a la consecución de objetivos claros que minimicen la incertidumbre en la toma de decisiones de mercadeo.

Comportamiento del Consumidor. (18 horas)

Suministrar  a los participantes herramientas teórico-prácticas que le permitan manejar aspectos básicos del comportamiento del consumidor, como aspecto clave dentro del proceso mercadotécnico

Desarrollo de Sistemas de Franquicias (20 horas)

Comprender y aplicar todas las herramientas necesarias para desarrollar e implementar sistemas de Franquicias como estrategias de crecimiento en mercados.

Finanzas Comerciales (18 horas)

Evaluar desde el punto de vista financiero proyectos de mercadeo y comprender el significado de los diferentes indicadores financieros que afectan a las empresas y su impacto en el proceso comercial.

Fuerzas Competitivas. (18 horas)

Ofrecer una revisión conceptual sobre lo que son las competencias, para que el participante comprenda y el mismo tiempo aplique los conocimientos adquiridos en esta área del Mercadeo y Venta a través del intercambio de experiencias.

Planeación Estratégica de Negocios (18 horas)

Aplicar herramientas de diagnostico empresarial con actitud gerencial orientada a la planeación proactiva y no reactiva de los negocios. 
Certificación: El Diplomado conduce a un Certificado de Aprobación.
Duración: El programa comprende 200 horas académicas.
Material: La Coordinación Académica entregará el material de apoyo que considere pertinente. 
Régimen: El diplomado se dictará en forma modular el sábado de 8:00 a 2:00 p.m.
Forma de pago: Estos montos podrán cancelarse de la siguiente forma, Depósito en efectivo o transferencia en la Cuenta Corriente No. 0105-0611-56-1611015413 del Banco Mercantil a nombre de UNIVERSIDAD METROPOLITANA y presentar la planilla original del depósito o la impresión de la transferencia para formalizar la inscripción. También pueden cancelar con tarjeta de crédito o debito en cualquiera de nuestras Sedes.
Recaudos: Con el objeto de ser considerado para la admisión, favor consignar los siguientes recaudos en nuestras oficinas: planilla de pre-inscripción (para la reservación del cupo), copia del título Universitario, fotocopia de la Cédula de Identidad, una fotografía de frente (tamaño carnet) y síntesis curricular. 
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Puerto La Cruz: Av. Municipal con calle Carabobo, Centro Seguros La Previsora, Planta Baja. Teléfonos: (0281) 268.77.75 / 268.70.46  (0414) 817.65.63. Lechería: Av. Ppal. de Lechería, calle El Dorado. Centro Comercial Guaica Center, piso 1, frente Residencias Guaica Mar. Teléfonos: (0281) 281.45.30 / 808.06.99  (0414) 309.66.57. Sitio WEB: http://www.unimet.edu.ve/ocr_oriente/  Nota: El Diplomado, Programa ó Curso se abrirá siempre y cuando se cuente con el cupo mínimo establecido en la normativa vigente. Igualmente nos reservamos el Derecho de admisión.

